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“МБАЛ „СВ. МИНА - ПЛОВДИВ“ ЕООД, гр. Пловдив в изпълнение на Заповед №ОА-87/19.07.2022 г. на управителя на дружеството обявява публичен търг с тайно наддаване за отдаване под наем на следните обекти с начална тръжна цена: месечна наемна цена без ДДС и отделно заплатими месечни консумативни разходи, както следва:

· Позиция 1 – начална наемна цена без ДДС – 238/двеста тридесет и осем/ лева и ежемесечни консумативни разходи, определени по методика на дружеството - отдаване под наем на помещение за неконкурентна на наемодателя медицинска дейност с площ от  12,30 кв. м. ведно с 24,654 % идеални части от общите части на сградата, равняващи се на 8,52 кв. м., общо площ 20,82 кв. м., - „Кабинет 1“ в „База 1“, гр. Пловдив, ул. „Иван Вазов“ № 59, етаж – ПЪРВИ, сграда „А“ източното крило от ляво на централния вход на МБАЛ Св. Мина – Пловдив ЕООД;
· Позиция 2 - начална наемна цена без ДДС - 242/двеста четиридесет и два/ лева и ежемесечни консумативни разходи, определени по методика на дружеството - отдаване под наем на помещение за неконкурентна на наемодателя медицинска дейност с площ от 12,50 кв. м. ведно с 25,055 % идеални части от общите части на сградата, равняващи се на 8,66 кв. м., общо площ 21,16 кв. м., - „Кабинет 2“ в „База 1“, гр. Пловдив, ул. „Иван Вазов“ № 59, етаж – ПЪРВИ, сграда „А“ източното крило от ляво на централния вход на МБАЛ Св. Мина – Пловдив ЕООД; 
· Позиция 3  - начална наемна цена без ДДС - 234/двеста тридесет и четири/ лева и ежемесечни консумативни разходи, определени по методика на дружеството - отдаване под наем на помещение за неконкурентна на наемодателя медицинска дейност с площ от  12,17 кв. м. ведно с 24,394 % идеални части от общите части на сградата, равняващи се на 8,43 кв. м., общо площ 20,60 кв. м., - „Кабинет 3“ в „База 1“, гр. Пловдив, ул. „Иван Вазов“ № 59, етаж – ПЪРВИ, сграда „А“ източното крило от ляво на централния вход на МБАЛ Св. Мина – Пловдив ЕООД;
· Позиция 4 – начална наемна цена без ДДС - 250/двеста и петдесет/ лева и ежемесечни консумативни разходи, определени по методика на дружеството - отдаване под наем на помещение за неконкурентна на наемодателя медицинска дейност с площ от 12,92 кв. м. ведно с 25,897 % идеални части от общите части на сградата, равняващи се на 8,95 кв. м., общо площ 21,87 кв. м., - „Кабинет 4“ в „База 1“, гр. Пловдив, ул. „Иван Вазов“ № 59, етаж – ПЪРВИ, сграда „А“ източното крило от ляво на централния вход на МБАЛ Св. Мина – Пловдив ЕООД;
Срок на договора – 3 (три) години; Депозит – на всяка от позициите в размер на началната наемна тръжна цена за съответната позиция, платим в касата или по банкова сметка на дружеството. 

В търга могат да участват физически лица, еднолични търговци и юридически лица, които нямат задължения и са изправна страна по наемни или други договорни отношения с Община Пловдив и/или “МБАЛ „СВ. МИНА - ПЛОВДИВ“ ЕООД Д. Специалните изисквания, условията на които трябва да отговарят участниците в търга и документите, които трябва да  представят, са подробно отразени в тръжната документация, която се закупува всеки работен ден от 9:00 ч. до 15:00 ч. в срок до 04.08.2022 г. включително от деловодството на възложителя - гр. Пловдив, ул. „Иван Вазов“ № 59, след заплащане на цена 20 лв., без вкл. ДДС в касата на дружеството. Оглед може да се извършва след предварителна заявка от 10:00 ч. до 11:00 ч. със съдействието на главната сестра на “МБАЛ „СВ. МИНА - ПЛОВДИВ“ ЕООД всеки работен ден до 04.08.2022 г.  Заявлението и документите за участие в търга се подават всеки работен ден в деловодството на “МБАЛ „СВ. МИНА - ПЛОВДИВ“ ЕООД в гр. Пловдив, ул. „Иван Вазов“ № 59, административен сектор, в срок до 15:00 ч. на 04.08.2022 г. За всяка позиция се закупува отделно тръжна документация и подава оферта!

Търгът  ще се проведе на 05.08.2022 г. от 15:00 часа в гр. Пловдив, ул. „Иван Вазов“ № 59, сградата на “МБАЛ „СВ. МИНА - ПЛОВДИВ“ ЕООД, Административен сектор заседателна зала. При не наемане, повторен търг  ще се проведе на 18.08.2022 г. от 15:00 ч. на посоченото по-горе място. Крайният срок за подаване на заявленията за провеждане на повторния търг е до 15:00 ч. на 17.08.2022 г., като условията са по изискванията за първоначалното провеждане на търга. За информация – 032/654 819.
