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Мерки за справяне с пандемията в “МБАЛ „Свети Мина“– Пловдив“ ЕООД 

МБАЛ „Св. Мина – Пловдив“ ЕООД е партньор на Министерство на здравеопазването в изпълнението на проект BG16RFOP001-9.001-0002  „Укрепване на капацитета на болничната мрежа за реакция при кризи“, финансиран по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014 – 2020, процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ G16RFOP001-9.001 „Мерки за справяне с пандемията” по приоритетна ос 9 „Подкрепа за здравната система за справяне с кризи”.  
Основната цел на проекта е укрепване на капацитета на здравната система в условията на продължаваща пандемия от COVID-19 и готовност на болничната мрежа за своевременна и ефективна реакция при възникнали кризи. За постигането на целта ще бъдат изпълнени следните специфични цели:

· oсигуряване на подкрепа за болничната мрежа за преодоляване на кризата с COVID-19 чрез обособяване на изолирани структури за лечение на пациенти със заразни заболявания;

· oсигуряване на медицинско и немедицинско оборудване за наблюдение и лечение на пациенти с COVID-19.
Проектът е мащабен, тъй като се изпълнява на територията на цялата страна и обхваща над 130 лечебни структури и заведения. 
Министерство на здравеопазването си партнира с МБАЛ „Св. Мина“ - Пловдив, като основната дейност на болницата е извършването на ремонтни дейности за обособяване на изолирана структура за лечение на пациенти с COVID-19 при възникване на епидемиологична обстановка или възникване на здравни кризи. По време на COVID-19 Пандемията МБАЛ „Св. Мина“ – Пловдив бе на първа линия в борбата със заболяването, като болните се лекуваха в кардиологичното отделение на болницата. Средата, в която се лекуваха инфекциозно болните, обаче, не беше задоволителна – остаряла материална база в отделението, паднала стара мазилка, недостатъчно безопасна подова настилка, недостатъчно легла, оборудване, санитарен възел в окаяно състояние и др. С участието си в проекта, лечебното заведение планира да модернизира кардиологично отделение, така че то да бъде в готовност за лечение на пациенти с инфекциозни заболявания при настъпване на нови здравни кризи. Планират се поставяне на антибактериална настилка, ремонт на осветителна инсталация, подмяна на врати на кабинети, ремонт на санитарни възли и др. Министерство на Здравеопазването отпуска 196 000 лева на МБАЛ „Св. Мина“ - Пловдив, напълно безвъзмездно, за изпълнение на ремонтните дейности. Очаква се ремонтът да започне в началото на 2023 г. 
Отделно от планирания ремонт в кардиологично отделение, МБАЛ „Св. Мина“ – Пловдив очаква и доставка на медицинска апаратура по линия на проекта, която също се предоставя безвъзмездно от здравното министерство.

Крайният срок за изпълнение на всички проектни дейности, е 31 декември 2023 г.
www.eufunds.bg
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